



Sulejów, 04.05.2020 r.

Znak sprawy: IZOŚ.ZP.271.14.2020

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Przebudowa istniejącego budynku Miejskiej Biblioteki Publicznej w Sulejowie wraz z rozbudową budynku o aulę multimedialną z salą widowiskową w Sulejowie z pozwoleniem na użytkowanie**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) w związku z wpływieniem do Zamawiającego pytań odnośnie prowadzonego postępowania, o którym mowa wyżej, udzielam odpowiedzi na następujące zapytania:

1. Ze względu na dość nietypowe rozwiązanie, które mogą wpływać na eksploatację obiektu proszę o potwierdzenie zapisu „Wszystkie urządzenia dachowe oraz kanały dachowe należy wykonać w kolorze RAL 7013”

Odpowiedź: Tak, należy wykonać wszelkie elementy nad dachem w kolorze RAL 7013.

2. Ze względu na mało rozbudowaną instalację klimatyzacji (15 jednostek wew.) proszę o potwierdzenie że „W budynku należy zainstalować cyfrowy system detekcji gazów informujący o powstaniu nieszczelności instalacji klimatyzacyjnej i wycieku czynnika chłodniczego”.

Odpowiedź: Ze względów bezpieczeństwa należy przewidzieć zastosowanie systemu detekcji wycieku freonu.

3. Na rysunkach oznaczono horyzont na scenie, nie występuje on w przedmiarze. Czy horyzont należy uwzględnić w kosztorysie?

Odpowiedź: Nie.

4. W SiWZ wskazano "Realizacja przedmiotu zamówienia nie obejmuje swoim zakresem zakupu, dostawy i montażu części wyposażenia sali widowiskowej, urządzeń systemu nagłośnienia oraz instalacji multimedialnych. W związku z powyższym Zamawiający rezygnuje z poniższych pozycji opisanych w przedmiarach robót:

- Wyposażenie sali widowiskowej (45212330-8 Roboty budowlane w zakresie bibliotek; 45212300-9 Roboty budowlane w zakresie budowy artystycznych i kulturalnych obiektów budowlanych):
poz. 2, 3, 4 i 5.

- Zestawienie ilościowe i specyfikacja urządzeń systemu nagłośnienia:

poz. 1.1,

poz. 1.3,

poz. 1.4 do 2.1,

poz. 2.4 do 6.14,

poz. 8.1 do 8.8

- Zestawienie ilościowe wyposażenia instalacji multimedialnych:
wszystkie pozycje"

Czy w takiej sytuacji należy pominąć w ofercie kurtynę główną oraz paldament kurtyny głównej i zamocować tylko system szynowy kurtyny głównej?

Odpowiedź: Należy zamocować tylko system szynowy kurtyny głównej, natomiast należy pominąć w wycenie kurtynę główną oraz paldament kurtyny głównej.

5. W zakresie multimediiów w kosztorysie jest "System oświetlenia widowni". Po analizie opisanych urządzeń w kosztorysie dla tego systemu oraz rysunków branży elektrycznej wnioskujemy, że lampy "System oświetlenia widowni" pełnią jednocześnie funkcję oświetlenia ogólnego sali widowiskowej do bieżącego wykorzystania przez użytkownika jak i systemu oświetlenia widowni z możliwością integracji z oświetleniem scenicznym. Czy w takiej sytuacji Zamawiający nadal wskazuje aby ten element wyposażenia pominąć w ofercie i na obecnym etapie nie montować oświetlenia ogólnego w sali 0.03?

Odpowiedź: Należy zamontować oświetlenie ogólne.

W celu umożliwienia uwzględnienia w przygotowanych ofertach otrzymanych wyjaśnień na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych informuję, że zmienia się terminy składania i otwarcia ofert oraz wpłaty wadium

- termin składania ofert na: 11.05.2020 r. godzina 13:00;
- termin otwarcia ofert na: 11.05.2020 r. godzina 13:30;
- termin wpłaty wadium na: 11.05.2020 r. do godz. 13.00.

BURMISTRZ

Wojciech Ostrowski